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ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2025 

 

27ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥ  

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

1. Τι είναι οι ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ   
 

Οι ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ είναι ένας Πανελλήνιος Διαγωνισμός Ανάγνωσης Παιδικού Λογοτεχνικού Βιβλίου που 
προκηρύσσεται από τα Εκπαιδευτήρια Γείτονα για 27η συνεχόμενη χρονιά. Είναι ένα ταξίδι, μια δραστηριότητα 
που απελευθερώνει τις δημιουργικές δυνάμεις των παιδιών και τα οδηγεί στη χαρά και την απόλαυση. Τα παιδιά 
καλούνται να διαβάσουν στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς τρία (3) λογοτεχνικά βιβλία, τα οποία εντάσσονται 
σε μία ενιαία θεματική ενότητα και, κατά τη διαγωνιστική διαδικασία, να επεξεργαστούν θέματα σχετικά με τα 
βιβλία που διάβασαν.  
 
Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες των Δ΄, Ε΄, και ΣΤ΄ τάξεων του Δημοτικού που φοιτούν σε 
Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία της Ελλάδας, της Κύπρου και του Απόδημου Ελληνισμού. 
 
Οι ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ, ως Μαθητικός Διαγωνισμός Ανάγνωσης Παιδικού Λογοτεχνικού Βιβλίου, αναπτύσσεται και 
υλοποιείται εδώ και είκοσι έξι  (26) χρόνια από τον Σύλλογο Διδασκόντων των Εκπαιδευτηρίων ΓΕΙΤΟΝΑ, σε 
συνεργασία με την Πανεπιστημιακή κοινότητα.  Συμμετέχουν στον διαγωνισμό κατά μέσο όρο κάθε χρόνο 3.500 
μαθητές και μαθήτριες από δημόσια και ιδιωτικά σχολεία όλης της χώρας (τα τελευταία 5 χρόνια ο διαγωνισμός 
υλοποιείται και στα Δημοτικά Σχολεία της Κύπρου, αλλά και σε ελληνικά σχολεία του απόδημου ελληνισμού της 
Γερμανίας). 
 
 

2. Στόχοι του Προγράμματος 
 

Στην εκπαιδευτική κοινότητα των Εκπαιδευτηρίων ΓΕΙΤΟΝΑ έχει εδραιωθεί η πεποίθηση πως η ανάγνωση ενός 
λογοτεχνικού βιβλίου συμβάλλει στη γλωσσική και αισθητική καλλιέργεια του αναγνώστη, τον ευαισθητοποιεί 
απέναντι στα προβλήματα της ζωής, τον προβληματίζει και διευρύνει ουσιαστικά τις ίδιες του τις προσωπικές 
εμπειρίες. Στο πλαίσιο των προσπαθειών μας να καλλιεργήσουμε την απόλαυση της ανάγνωσης και 
προκειμένου να στήσουμε γέφυρες μεταξύ των παιδιών και των βιβλίων, οργανώνουμε τον Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό Ανάγνωσης Παιδικού Λογοτεχνικού Βιβλίου “ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ”. 
 
Στόχοι του προγράμματος των ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΩΝ, πέρα από τη δημιουργία ισχυρού κινήτρου για την ανάγνωση 
λογοτεχνικών ή άλλων εξωσχολικών βιβλίων, είναι η ουσιαστική επαφή με σημαντικά έργα της ελληνικής και της 
παγκόσμιας λογοτεχνικής κληρονομιάς.  
 
Η καλλιέργεια της ευγενούς άμιλλας μεταξύ των παιδιών και η ανάπτυξη του δείκτη συνεργασίας τους είναι ένας 
επιπλέον στόχος του προγράμματος, καθώς με τους όρους διεξαγωγής του διαγωνισμού προβλέπεται και η 
ομαδική συμμετοχή. Η συμμετοχή των διαγωνιζομένων είναι εντελώς δωρεάν. 
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3. Επιλογή θεματικής ενότητας για τις ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2025 

 
Η θεματική ενότητα που επιλέχθηκε για τις Βιβλιδρομίες 2025 είναι «Μόνο το παιχνίδι μάς ταξιδεύει μ’ όλους 
τους καιρούς». Eίναι αδιαμφισβήτητο το γεγονός ότι το παιχνίδι συμβάλλει καταλυτικά  στην ολόπλευρη 
ψυχοσωματική και πνευματική ανάπτυξη των παιδιών αλλά και των μεγάλων. Μολονότι η ανάγκη αυτή ξεκινά 
από την βρεφική ηλικία, η επιθυμία και η ικανότητα του ανθρώπου για παιχνίδι δε μειώνεται ακόμα και όταν 
ωριμάσει. Ο Piaget υποστήριξε πως το παιχνίδι θεωρείται πράξη αφομοίωσης και όχι συμμόρφωσης με την 
πραγματικότητα. Το παιδί στο παιχνίδι χειρίζεται τα πράγματα ελεύθερα και μεταμορφώνει την πραγματικότητα 
με σκοπό να ικανοποιήσει τις προσωπικές του ανάγκες. Η προσωπικότητα των παιδιών αναπτύσσεται μέσα 
από τα παιχνίδια τους και όσα επινοούν τα άλλα παιδιά και οι ενήλικες. Εμπλουτίζοντας τον εαυτό τους, τα παιδιά 
διευρύνουν σταδιακά την ικανότητά τους να βλέπουν τον πλούτο του εξωτερικού πραγματικού κόσμου. Το 
παιχνίδι είναι μια διαρκής απόδειξη της δημιουργικότητας, που συνεπάγεται την καλλιέργεια της φαντασίας του 
παιδιού. Έτσι το παιδί έχει την ευκαιρία να δράσει ελεύθερα και αβίαστα, να αυτενεργήσει, να ερευνήσει τον 
υλικό κόσμο, να αναπτύξει τη γλωσσική του ικανότητα, να εκφράσει τα συναισθήματά του, να αναπτύξει τις 
διαπροσωπικές του σχέσεις, να δημιουργήσει και να μάθει αναπτύσσοντας τη σκέψη του και οξύνοντας την 
κρίση του. 
 

4. Δικαίωμα συμμετοχής 
 

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες των Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων του 
Δημοτικού που φοιτούν σε Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία της Ελλάδας, της Κύπρου και του Απόδημου 
Ελληνισμού.  
 

5. Λεπτομέρειες – Όροι συμμετοχής στον διαγωνισμό 
 

 Στις ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ τα παιδιά καλούνται να διαγωνισθούν ατομικά ή ομαδικά, έχοντας διαβάσει τα τρία  
(3) βιβλία που έχουν οριστεί για την τάξη στην οποία φοιτούν.  

 

 Στην περίπτωση ομαδικής συμμετοχής, οι ομάδες θα αποτελούνται από δύο (2) έως τέσσερα (4) μέλη, τα 
οποία θα έχουν τη δυνατότητα να συνεργάζονται κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του διαγωνισμού. Για να είναι 
αποτελεσματική η συνεργασία της ομάδας, προτείνεται κάθε μέλος να έχει διαβάσει όλα τα βιβλία.  

 

 Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η συμπλήρωση ηλεκτρονικής δήλωσης συμμετοχής το 
αργότερο έως 28 Μαρτίου 2025. Δεν απαιτείται κόστος συμμετοχής.  

 

 Τα παιδιά καλούνται να διαβάσουν όλη τη σχολική χρονιά τρία (3) λογοτεχνικά βιβλία, τα οποία εντάσσονται 
σε μια ενιαία θεματική ενότητα. 

 

 Ο διαγωνισμός ολοκληρώνεται με τη συμμετοχή των παιδιών στη διαγωνιστική διαδικασία, που γίνεται μέσω 
της συμπλήρωσης ερωτηματολογίων με ερωτήσεις κατανόησης, εστίασης σε πληροφορίες, κριτικής και 
συγκριτικής προσέγγισης. Είναι σημαντικό να επισημανθεί ότι κατά τη διαγωνιστική φάση οι μαθητές/τριες 
έχουν τα βιβλία μαζί τους, ώστε να μην προκαλείται άγχος και ανασφάλεια, αλλά να απολαμβάνουν τη 
διαδικασία συμμετέχοντας με χαρά. Κάθε Βιβλιοδρόμος αξιολογείται στην κατανόηση της δομής και της 
πλοκής του περιεχομένου των βιβλίων, των χαρακτήρων, αλλά και στην εμπέδωση της δημιουργικής 
πρόσληψης των αφηγηματικών και γλωσσικών στοιχείων.  

 

 Οι Βιβλιοδρόμοι επιτρέπεται να κρατούν μαζί τους και να συμβουλεύονται τα βιβλία τους κατά τη διάρκεια 
του διαγωνισμού. Επιτρέπονται, ακόμη, σημειώσεις των παιδιών πάνω στα βιβλία, αρκεί να είναι μικρής 
έκτασης. 
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 Τα γραπτά διορθώνονται από τους εκπαιδευτικούς των Eκπαιδευτηρίων Γείτονα. 
 

 Κάθε συμμετοχή, ατομική ή ομαδική, μπορεί να συγκεντρώσει έως χίλια (1.000) μόρια. Ως επαρκείς 
θεωρούνται οι συμμετοχές των οποίων η βαθμολογία υπερβαίνει τα εξακόσια (600) μόρια.  

 

 Οι βαθμολογίες, τα θέματα και τα γραπτά του Διαγωνισμού δεν δημοσιοποιούνται.  
 

 Η γνωστοποίηση και η διάχυση δημοσιότητας σχετικά με τον εν λόγω διαγωνισμό θα πραγματοποιηθεί μέσω 
των σχολείων και της ιστοσελίδας του Σχολείου κατά τρόπο θεμιτό και πρόσφορο.  
 

 Οι γονείς ή οι κηδεμόνες των μαθητών/τριών θα έχουν ενημερωθεί και θα εκφράσουν εγγράφως τη σύμφωνη 
γνώμη τους για τη συμμετοχή των παιδιών στον διαγωνισμό, καθώς και για τους όρους και τις προϋποθέσεις 
διεξαγωγής του.  

 

 Η σύμφωνη γνώμη του Συλλόγου Διδασκόντων και Διδασκουσών και της Διεύθυνσης της σχολικής μονάδας, 
κρίνεται απαραίτητη.  

 

 Δεν υπάρχει καμία απολύτως δαπάνη για τους συμμετέχοντες (μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς, σχολεία). Για 
την προμήθεια των βιβλίων, εφόσον αυτά δεν υπάρχουν ήδη στη σχολική βιβλιοθήκη, η σχολική επιτροπή 
μπορεί να εντάξει στον προϋπολογισμό της την αγορά τριών (3) βιβλίων που αντιστοιχούν σε κάθε μία από 
τις τάξεις Δ΄, Ε΄ και Στ΄ Δημοτικού.  Με αυτόν τον τρόπο, οι εκπαιδευτικοί θα μπορέσουν να οργανώσουν, 
χωρίς κόστος για τις οικογένειες των παιδιών, την ανάγνωση των βιβλίων από τους μαθητές των τμημάτων 
τους. Η μετακίνηση των μαθητών/τριών στο πλαίσιο συμμετοχής τους στον διαγωνισμό πραγματοποιείται 
υπό την ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους.  

 

 Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στη δράση, ως σύμβουλοι των μαθητών/τριών, είναι προαιρετική.  
 

 Η όλη διενέργεια του διαγωνισμού θα υλοποιηθεί με ευθύνη του φορέα διοργάνωσης και της οργανωτικής 
επιτροπής και σύμφωνα με τους κανόνες δεοντολογίας και την ισχύουσα νομοθεσία.  

 

 Δεν επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η φωτογράφηση, βιντεοσκόπηση και η μαγνητοφώνηση μαθητών και 
μαθητριών. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την απαραίτητη διακριτικότητα και θα προστατευθούν τα 
προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων/ουσών.  

 

 Δεν προκύπτει από τη δράση με οποιονδήποτε τρόπο άμεση διαφήμιση εταιριών/ προϊόντων/ φορέων/ 
υπηρεσιών.  

 

 Ο διαγωνισμός υλοποιείται αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς σκοπούς και χωρίς να προκύπτουν έσοδα για 
τον φορέα που προκηρύσσει τον διαγωνισμό ή για άλλον (εμπορία, διαφήμιση). 

 

 Η συμμετοχή των διακριθέντων/θεισών μαθητών/τριών στην τελετή βράβευσης θα υλοποιηθεί εκτός 
ωρολογίου προγράμματος και σχολικού πλαισίου.  

 

 Η όλη διεξαγωγή του διαγωνισμού (υλοποίηση, βράβευση, δημοσιοποίηση) θα υλοποιηθεί με ευθύνη των 
διοργανωτών και της οργανωτικής επιτροπής και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για τη διασφάλιση 
των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων/ουσών μαθητών/τριών και διασφάλισης των πνευματικών 
δικαιωμάτων.  

 

 Προϋπόθεση είναι η ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων για τη δημοσιοποίηση των 
παραγόμενων έργων των μαθητών/τριών σε έντυπο, ηλεκτρονικό ή άλλου είδους μέσο.  
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6. Χρόνος και τόπος διεξαγωγής  

 
Ως ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού έχει προγραμματιστεί η 9η Μαΐου 2025,  ημέρα Παρασκευή.    
Ο διαγωνισμός θα υλοποιηθεί: 
 
α) Για τα σχολεία εντός Αττικής, εκτός ωρολογίου προγράμματος στις ώρες 18.00-20.00 (διάρκεια 2 ώρες) διά 
ζώσης στους χώρους των Εκπαιδευτηρίων ΓΕΙΤΟΝΑ, καθώς ο φορέας αναλαμβάνει όλη τη διοργάνωση και 
υποστήριξη της διεξαγωγής των ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΩΝ. 
β) Για τα σχολεία εκτός Αττικής, ο διαγωνισμός προτείνεται να πραγματοποιηθεί τις δύο τελευταίες διδακτικές 
ώρες του σχολικού ωραρίου (11.15-13.15). Σε περίπτωση που οι συνθήκες της σχολικής μονάδας δεν 
επιτρέπουν/ευνοούν τις προτεινόμενες ώρες, η σχολική μονάδα θα αποφασίσει την υλοποίηση της διαγωνιστικής 
φάσης σε άλλη ώρα ή εκτός σχολικού ωραρίου.  Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί εντός της σχολικής μονάδας, 
ανεξάρτητα από τον αριθμό των παιδιών που συμμετέχουν. Ας σημειωθεί ότι σε πολλά σχολεία της επαρχίας οι 
μαθητές μετακινούνται με σχολικά λεωφορεία από απομακρυσμένες περιοχές και συνεπώς είναι αδύνατο να 
προσέλθουν σε ώρα εκτός σχολικού ωραρίου.  
Τόσο το περιεχόμενο όσο και η φιλοσοφία του διαγωνισμού είναι απολύτως συμβατά με το τρέχον Πρόγραμμα 
Σπουδών, τους στόχους, τις μεθόδους και τα αναμενόμενα αποτελέσματα, και ασφαλώς με το νέο ΠΣ, στο οποίο 
προβλέπεται η ανάγνωση ολόκληρων βιβλίων στο σχολείο και το σπίτι. Έτσι, με τη δράση της φιλαναγνωσίας 
σε ποικίλα θέματα διεπιστημονικών αντικειμένων, όχι μόνο δεν επιβαρύνεται η διδασκαλία των επιμέρους 
γνωστικών αντικειμένων, αλλά αντίθετα εμπλουτίζεται και διευρύνεται με τρόπο δημιουργικό, σύμφωνα πάντα 
με τους στόχους που τίθενται στο Πρόγραμμα Σπουδών. 
Γι’ αυτούς τους λόγους θεωρείται καλύτερο να επιτρέπεται η διεξαγωγή εντός σχολικού ωραρίου για τους εκτός 
Αττικής συμμετέχοντες, με τη δυνατότητα καθορισμού από τις σχολικές μονάδες συγκεκριμένης ώρας 
υλοποίησης.Μετά το πέρας της εξέτασης, τα γραπτά των μαθητών αποστέλλονται στα Εκπαιδευτήρια Γείτονα 
προς διόρθωση.  
 
 
7. Βράβευση των διαγωνιζομένων 

 
Τα βραβεία και οι τιμητικές διακρίσεις, βιβλία λογοτεχνικά, ιστορικά, εγκυκλοπαιδικά, εισιτήρια για θεατρικές 
παραστάσεις και προσκλήσεις για επισκέψεις σε μουσεία και την Εθνική Πινακοθήκη,  θα επιδοθούν σε ειδική 
τελετή που θα πραγματοποιηθεί τον Νοέμβριο του 2025. Η ακριβής ημερομηνία και ο τόπος θα ανακοινωθούν 
κατά το σχολικό έτος 2024-2025.  

 
Όλοι οι Βιβλιοδρόμοι θα λάβουν αναμνηστικό έπαινο για τη συμμετοχή τους.  

 
Θα απονεμηθούν συνολικά είκοσι έξι (26) βραβεία και δώδεκα (12) τιμητικές διακρίσεις: 
 

 
 
 
 
 

Δ΄ τάξη Ε΄ τάξη ΣΤ΄ τάξη 

Απονέμονται έξι (6) βραβεία στις 

συμμετοχές (ατομικές ή ομαδικές) που 

θα συγκεντρώσουν τις υψηλότερες 

βαθμολογίες. 

Απονέμονται έξι (6) βραβεία στις 

συμμετοχές (ατομικές ή ομαδικές) που 

θα συγκεντρώσουν τις υψηλότερες 

βαθμολογίες. 

Απονέμονται έξι (6) βραβεία στις 

συμμετοχές (ατομικές ή ομαδικές) που 

θα συγκεντρώσουν τις υψηλότερες 

βαθμολογίες. 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΓΕΙΤΟΝΑ 

 
geitonas.edu.gr ∙ mail@geitonas-school.gr ∙ 2109656200-205 

 

ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 

Απονέμονται έξι (6) βραβεία (δύο για κάθε τάξη) στις ατομικές συμμετοχές που θα συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία 

και θα διακριθούν σε θέματα δημιουργικής σκέψης. Ως προϋπόθεση ορίζεται ότι η βαθμολογία τους θα υπερβαίνει τα 800 μόρια.  

ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

α. με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας 

Απονέμεται στο Σχολείο του οποίου οι συμμετοχές θα συγκεντρώσουν τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας, με την 

προϋπόθεση οι Βιβλιοδρόμοι του να είναι τουλάχιστον είκοσι τέσσερις (24).  

β. με τις περισσότερες συμμετοχές μαθητών (εξαιρουμένων των Εκπαιδευτηρίων Γείτονα) 

Απονέμεται στο Σχολείο που θα έχει τις περισσότερες συμμετοχές μαθητών, με την προϋπόθεση ότι ο μέσος όρος βαθμολογίας 

των Βιβλιοδρόμων του θα υπερβαίνει τα 600 μόρια.  

 
 

Β. ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 

Απονέμονται τιμητικές διακρίσεις στις συμμετοχές (ατομικές ή ομαδικές) που θα βρεθούν στις θέσεις τέσσερα (4) και πέντε (5)  

κάθε τάξης με την προϋπόθεση ότι η βαθμολογία τους θα υπερβαίνει τα 600 μόρια. 

 
 
 

Τα Εκπαιδευτήρια Γείτονα έχουν λάβει όλα τα μέτρα προστασίας διασφάλισης των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που προβλέπονται από τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και την μετέπειτα ψήφιση του Ν.4624/2019 περί Προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων. 
 
Λαμβάνοντας υπόψιν τη θεμελιώδη σημασία που έχει για το Σχολείο μας ο σεβασμός και η προστασία της 
προσωπικότητας των παιδιών, παρακαλούμε να υπογράψετε την Δήλωση Συγκατάθεσης Προσωπικών 
Δεδομένων, εφόσον επιθυμείτε το τέκνο σας να συμμετάσχει στον Διαγωνισμό ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΩΝ που 
διοργανώνουν τα Εκπαιδευτήρια ΓΕΙΤΟΝΑ στις 9 Μαΐου 2025. 
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ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2025: «Μόνο το παιχνίδι μάς ταξιδεύει μ’ όλους τους καιρούς» 

Βιβλία για μαθητές/μαθήτριες της Δ΄ τάξης του Δημοτικού 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Η επανάσταση των παλιών παιχνιδιών, 
Χρήστος Μπουλώτης, 
Εκδόσεις Καλέντη 
 

2. Οι εννέα θησαυροί,  
Τζώρτζια Μουτζουροπούλου, 
Εκδόσεις Διάπλαση 
 

   

 

     

 

 

         

    

       

 

 

        

 

 

          
          
          

3. Η γιαγιά τερματοφύλακας,  
Σοφία Μαντουβάλου,  
Εκδόσεις Μεταίχμιο 
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ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2025: «Μόνο το παιχνίδι μάς ταξιδεύει μ’ όλους τους καιρούς» 
 

Βιβλία για μαθητές/μαθήτριες της Ε΄ τάξης του Δημοτικού 

 

 

     

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

       

1. Στη γειτονιά του ήλιου,  
Λότη Πέτροβιτς-Ανδρουτσοπούλου, 
Εκδόσεις   Ψυχογιός 

 

2. Το μυστικό των Βίκινγκς,  
Μάγια Δεληβοριά,  
Εκδόσεις Διόπτρα  
 

 
   

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

          
3. Παραμύθια για να σπάτε κέφι,  

Τζάνι Ροντάρι,  
Εκδόσεις Κέδρος 
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ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2025: «Μόνο το παιχνίδι μάς ταξιδεύει μ’ όλους τους καιρούς» 

 

Βιβλία για μαθητές/μαθήτριες της ΣΤ΄ τάξης του Δημοτικού 

   

 

 

 

 

 

 

    

 

 

   

 

 

 

 

                                                             

                                          

          

1. Τα ξύλινα σπαθιά,  
Παντελής Καλιότσος,  
Εκδόσεις Πατάκης 
 
   

2. Σιλουανή,  
Θοδωρής Παπαιωάννου,  
Εκδόσεις Ίκαρος 
 

 

 

 

 

 

   

 

 

      

 

 

 

        
3. Η μουσική που σταμάτησε τον 

πετροπόλεμο,  
Δημήτρης Σπύρου,  
Εκδόσεις Πατάκης 
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ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2025 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
 

 

Επιθυμώ να συμμετάσχει το τέκνο μου στον Διαγωνισμό «ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ», που διοργανώνουν 

τα Εκπαιδευτήρια ΓΕΙΤΟΝΑ στις 9 Μαΐου 2025 

 

 

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ    ……………………………………………………………  

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΟΣ     …………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ &ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ………………………………………………………… 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ                …………………………………………………………… 

ΤΑΞΗ                  …………………………………………………………… 

 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ              …………………………………………………………… 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

          …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

e-mail ΣΧΟΛΕΙΟΥ               …………………………………………………………… 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ             …………………………………………………………… 

ΠΕΡΙΟΧΗ – Τ.Κ.            …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ              …………………………………………………………… 

e-mail                …………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

  Ο Δηλών γονέας ………………………………..…………………………………… 

 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  …………..………......... 
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ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2025 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
 

Επιθυμούμε να συμμετάσχουν τα τέκνα μας στον Διαγωνισμό «ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ», που 

διοργανώνουν τα Εκπαιδευτήρια ΓΕΙΤΟΝΑ στις 9 Μαΐου 2025 

 

 

Στοιχεία Μελών της Ομάδας 

 

  

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ    ……………………………………………………………  

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΟΣ     …………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ &ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ …………………………………………………………. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ                …………………………………………………………… 

ΤΑΞΗ                  …………………………………………………………… 

 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ              …………………………………………………………… 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

          …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

e-mail ΣΧΟΛΕΙΟΥ               …………………………………………………………… 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ              …………………………………………………………… 

ΠΕΡΙΟΧΗ – Τ.Κ.              …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ               …………………………………………………………… 

e-mail                …………………………………………………………… 

 

 

 

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ    ……………………………………………………………  

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΟΣ     …………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ &ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ …………………………………………………………. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ                …………………………………………………………… 

ΤΑΞΗ                  …………………………………………………………… 

 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ              …………………………………………………………… 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

          …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

e-mail ΣΧΟΛΕΙΟΥ               …………………………………………………………… 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ              …………………………………………………………… 

ΠΕΡΙΟΧΗ – Τ.Κ.              …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ               …………………………………………………………… 

e-mail                …………………………………………………………… 
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ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ    ……………………………………………………………  

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΟΣ     …………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ &ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ …………………………………………………………. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ                …………………………………………………………… 

ΤΑΞΗ                  …………………………………………………………… 

  

ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ              …………………………………………………………… 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

              …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

e-mail ΣΧΟΛΕΙΟΥ               …………………………………………………………… 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ              …………………………………………………………… 

ΠΕΡΙΟΧΗ – Τ.Κ.              …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ               …………………………………………………………… 

e-mail                …………………………………………………………… 

 

 

 

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ    ……………………………………………………………  

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΟΣ     …………………………………………………………… 

ΟΝΟΜΑ &ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ …………………………………………………………. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ                …………………………………………………………… 

ΤΑΞΗ                  …………………………………………………………… 

 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ              …………………………………………………………… 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

              …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ              …………………………………………………………… 

e-mail ΣΧΟΛΕΙΟΥ               …………………………………………………………… 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ              …………………………………………………………… 

ΠΕΡΙΟΧΗ – Τ.Κ.              …………………………………………………………… 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ               …………………………………………………………… 

e-mail                …………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

  Οι δηλούντες γονείς  ………………………………..…………………………………… 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  …………..……….........  


